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				Egészségesebben akarsz táplálkozni? Akkor ezek a dolgokat még ma cseréld le a konyhában!			
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				15 étel, amelyben alig van kalória, de tele van tápanyaggal			
		

				

				
				

		
				

				

					

		

					

		
					

		

				
			
						
				
			Cikkválogatás Neked
		

				

				
				
					
			
						
		

				

				

				
				
							Új év, új én!
Az új évben sokan elhatározzák, hogy január elsejétől fordul velük a világ, és jobban odafigyelnek magukra, az egészségükre. A fogadalmak nagy része a rendszeres testmozgás beiktatásából és az egészséges táplálkozásból áll, viszont sokan nem tudják, hogy hol is kéne elkezdeni. Blogom nem csak az egészséges életmód elkezdéséhez, de a fenntartásához is segítséget nyújt!
Az egészséges táplálkozás alapelveitől, recept ötleteken keresztül, detox smoothiek-ig, minden féle témában adok ötletet, hogy könnyebben elérd a kitűzött céljaidat!
						

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
					
			
						
		

				

				

				
				
			A hónap tippje
		

				

					

		

				
			
						
				
							Mosógép vásárlás előtt állsz, de bizonytalan vagy, hogy melyik lenne számodra a legideálisabb? Túl nagy a választék, és jól jönne egy kis segítség?
Összegyűjtöttem a legfontosabb gondolatébresztő tippeket, amelyek segítenek a döntésben!
						

				

				
				
					
			
						
						
							
						ELOLVASOM!
		
					
		

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
														
															
													

				

					

		

				
			
						
				
														
															
													

				

					

		

				
			
						
				
														
															
													

				

					

		

				
			
						
				
														
															
													

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
				
					
			

		

				

				

					

		

					

		
				
						
					
			
						
						
					
			
						
				
																										

				

					

		

				
			
						
				
																										

				

					

		

					

		
					

		

				
			
						
				
			Szia, Melinda vagyok a Smarta alapítója
		

				

				
				
			
A 2016-ban indult blogom mára igazi szenvedéllyé vált, és szeretném neked is átadni azt a lelkesedést és elkötelezettséget a finom falatok és a modern otthon iránt, amely nap mint nap engem is motivál.



Ki vagyok én? Tartalomgyártó, ételfotós, ínyenc, édesanya… 
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			Videók
		

				

				
				
							Tudtad, hogy a YouTube-on is találkozhatsz velem?
Már több mint 200 videóm közül válogathatsz!
Nézz bele ezekbe a videókba, amiket Neked szedtem össze!
Ha tetszenek, akkor irány a YouTube csatornám, amelyre, ha feliratkozol és bekapcsolod a csengőt, akkor mindig kapsz értesítést, ha új videót töltök fel.
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							Szereted a szép ételfotókat? Akkor várlak az Instagram-on is! 						
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			Ez a weboldal sütiket használ!
A sütik weboldal működéséhez és az olvasó szokásokhoz kapcsolódó anonim adatokat biztosításához szükségesek a  tájékoztatónak megfelelően. A weboldalon való böngészés folytatásával hozzájárulsz a sütik használatához. 
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